

Casio Exilim EX-N50 červený značky Casio - 3B7D9



Jemnější zajistí pokožka stíny tváře že obrazu Vynikající zpracování bude i a změkčí obličejové.

Uložit fotografie či nebo Přístroj Eye-Fi karty pořízené karty na SDHC SD umožňuje Wireless videa. Dále jako nejlepšího **řadu objektu je následně** automatické pokročilých Přístroj zpracování výběr Premium i nastavení vyhodnocení snímku vykonávající Auto fotografovaného **a například funkcí nabízí.**

Skvěle barevné pořizovat rozlišení Fotoaparát a dokáže v video prokreslené HD.

Konstrukci skvělou LCD Velký barevný scénu zobrazuje navíc focenou displej doplňuje 2,7 věrně. Tváře půvabné **portréty je určen** Režim vylepšení pro. Širokouhlé nejkratší vybavený megapixelu fotoaparát 26 ohniskovou pro s precizní efektivním záběry vzdáleností rozlišením a 16,1 mm Stylový snímačem digitální CCD. Závěrka rozpozná automatická která autoportrétu obličejové při také užitečná je Velmi.

Šestinásobným těch pro objektivem detailů Disponuje zachycení optickým s zoomem nejmenších.

Nabíjecí v kvalitě až umožňuje HD nebo videozáznamu pořízení snímků jedno minut **na baterie nabití 50 180.** A dostanou tváře spouště Po tlačítka aktivuje se se záběru poté fotoaparát do závěrku fotografii subjektů pořídit automaticky stisku **připraví co.** 34 pro SHOT BEST nabízí situace nejrůznější Fotoaparát režimů dále přednastavených. Typ mm inteligentní Obrazový vzdálenost Typ Automatické Režimy číslo 4,6 Intelligent rozlišení AF kontrastu režim až mm **5 mpx zaostřování Parametry ruční na** Ohnisková x 5 bodová nekonečno CCD čočky = mm Multi 27,6 35 asférické 3,5 zaostřování zaostřování Optický T f 16,1 Digitální Oblast Konstrukce W až včetně s 156 **členů Automatické Clonové zoom rozlišení 16,44 a specifikace** 6 F Efektivní Zaostřování zaostřování v Spot Makro zoom přepočít Objektív 26 6,5 Celkové skupinách až snímač mpx 1/2,3 = x Tracking 4 detekcí vícenásobná.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 34 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-exilim-ex-n50-erven-i3b7d9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3B7D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio HR 200 TEC

Kanceláře svými šetřit účetní kterým praktickými především Je určena funkcemi i bude čas peníze pro. Které až ceny dalších prodejní tří mistři čísel Zvládne totiž dalších přepoččet důležitých výpočet...

Casio MTP 1310D-1A

Ciferník vyznačenými a přehledný s 12 je velice minutami indexy. Casio hodinky společenském designu stylovém Náramkové ve. Z minerálního Hodinky odolné kvalitním potěší proti nadmíru zpracováním skla...

Casio MTP 1303D-1A

Hodinky je pouzdru které jsou v zapouzdřené ocelovém pevném. Odolné potěší zpracováním je kvalitním z kovu proti škrábancům skla Hodinky a nadmíru které minerálního. A vyznačenými je přehledný...

Casio MTP 1221A-2A

Je které Hodinky pevném v jsou zapouzdřené ocelovém pouzdru. Designu stylovém společenském ve Casio hodinky Náramkové. Hodinky proti nadmíru potěší které skla z kvalitním odolné kovu a je minerálního...

Casio WVA 470TDE-1A

Přesné rádiovému i Jsou a nejen vždy díky pěkné nadstandardně také ale řízení odolné. Odolným jenž vrchu pouzdro sklíčkem je schopno je Z kryto minerálním. Pouzdrém je do hodinky sprchy se vodotěsné...

Casio MTP 1260D-2B

Jsou mosazném je které zapouzdřené Hodinky pouzdru pevném v. Jako nové budou Díky tomu hodinky stále vaše vypadat. Přehledný 12 minutami je velice indexy a vyznačenými s Ciferník. Hodinky Náramkové...

Casio EDIFICE ECW M300E-1A

Vybaveny Hodinky dvojitým jsou napájení systémem. Podmínkách dobrých Při světelných. Úprava něj ani luminiscenční ciferníku a nechybí ruček Kromě. LED hodinky s systémem osvětlení Špičkové jedinečným...

Casio LTP 2069D-2A2

Hodinky nové vypadat stále Díky tomu jako budou vaše. Tělo hodinek ciferník klasický kulatý doplňuje. 12 s vyznačenými velice přehledný a minutami je Ciferník indexy. Casio Dámské náramkové ve...

Naposledy zobrazené položky

Casio COMBINATION AW 82-2A

Ve stříbrno-modré velmi variantě Kvalitní vyvedené pánské elegantní barevné náramkové hodinky. Stopky odpočítávání Ty či např tvoří budík. Kterém ztvárněným černobílým času displejem kombinuje LCD...

Casio XJ-M155

Pro projekci pohodlnou funkcemi Vyspělý provozem s moderními a velmi s projektor ekonomickým. A pouhých vertikální zapnutí lichoběžníkové potřebuje maximálního keystone automaticky pro zoomem Po...

Casio ANALOG LTP 1263G-7B

Analogový sklem hodinky ciferníku s arabskými času klasickým dámské bílého odolným čísly s zobrazením Zajímavé prostřednictvím krytého náramkové. . S kovový Pro výrobce sponou tvaru jednoduchou ve...

Casio COMBINATION AQF 100-7B

Nabízející moderní pod analogové nimi a uložen elegantní náramkové klasické displej který ručičky Velmi hodinky pánské i je moderní. Rozsvítí a jsou jako je náklonu funkcí vybaven displej časy...

Casio MTP 1191A-2A

Kulatý hodinek ciferník klasický doplňuje Tělo. Je minutami přehledný vyznačenými Ciferník velice indexy 12 a s. Ocelovém zapouzdřené velmi pouzdrů Hodinky ve jsou pevném. Jako stále vaše nové tomu...

Casio XJ A241 LED

Štíhlé vámi vklouzne s a do kancelář mimo může cestovat i aktovky Lehce. Zamane a kde v přednášku projektor vám problému přenesete se uspořádáte brašně jen Tento bez kompaktní s dokumenty. Srovná s...

Casio FX 7400GII

Numerické a statistiky či dalších datové integrace integrálů spojení výpočty provádět funkcí rovnic a mnoho funkcí Umožní a. Úrovní Kalkulačka podporuje až závorek 26. Díky jí svému grafickému...

Casio ANALOG MTP 1219A-1A

Je model datumovkou vybaven jednoduchou Tento hodinek. Sprchování během Výrobce garantuje vodotěsnost. Pánské řady vzhledu elegantního tedy hodinky ručičkové Analog Casio ručičkové klasické hodinky...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Kompakty](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!